
Pályázati Információk

Közeleg a határidő!

Kedves Pályázók!

Szeretnénk felhívni a civil szervezetek figyelmét, hogy a „Helyi és területi hatókörű civil

szervezetek egyszerűsített támogatása 2024.” című pályázati kiírásra vonatkozó pályázatok

benyújtási határideje hamarosan lejár.

Határidő: 2023. november 17. 12 óra

Az esetleges hiányzó dokumentumok, rendszer problémák, kapkodás elkerülése érdekében

arra buzdítunk minden pályázót, hogy a pályázatok benyújtását NE hagyják az utolsó

pillanatokra!

Pályázati kiírások: https://bgazrt.hu/uj-felhivasok-a-nemzeti-egyuttmukodesi.../

KÉRDÉSEK ESETÉN KERESSÉK BIZALOMMAL CIVIL KÖZPONTUNK MUNKATÁRSÁT

AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN:

Mecseki Melinda – pályázati segítségnyújtás civil.kem@gmail.com ; 20/236-2553



“Szeretem a Kézilabdát” témájú rajzpályázat gyerekeknek!

Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők!

A Turul’s Miners Sportegyesület és a Mol Tatabánya KC rajzversenyt hirdet GYEREKEK

részére 2 korosztályra bontva.

1. korosztály: 5-9 évesek

2. korosztály: 10-14 évesek

A rajzok témája 5-9 éves korig bármi ami tatabányai kézilabdával kapcsolatos

A 10-14 éves korosztálynál a tatabányai kézilabda kombinálva a város jelképeivel, múltjával,

hagyományaival. Utóbbinál elég valami apró szimbólum vagy jelkép is.

Választhatsz bármilyen technikát. Rajzolhatsz ceruzával, filctollal, zsírkrétával, de festhetsz is

akár, A4 vagy A3 méretben.

A beérkezett rajzpályázatokat a Turul’s Miners csapata és a MOL Tatabánya KC játékosai

fogják átnézni, elbírálni,és kiválasztani a győzteseket! Az első három helyezett mind a két

korcsoportban díjazásban fog részesülni.

Az elkészült rajzokat minden hazai mérkőzés előtt a Turul’s Miners tagjai fogják át venni

tőletek a 103 szektor bejáratánál, illetve le tudjátok adni a főbejáratnál lévő ruhatárnál!

Hétköznapokon leadhatók a rajzok a Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi

Szolgáltató Központban is, a 2800 Tatabánya Kós Károly u. 2. cím alatt!



A rajzok hátulján legyetek szívesek majd egy nevet, életkort és elérhetőséget (szülő

telefonszáma és esetleg email) feltüntetni hogy értesíteni tudjunk. A pályázat kezdete

2023.09.22 a Dabas elleni mérkőzés, a pályázat vége 2023.11.18 a Fejér Bál Veszprém

elleni hazai mérkőzés!

Eredmény hirdetés: 2023.12.02 a Csurgó elleni hazai bajnoki mérkőzés

Rajzra fel, sok sikert mindenkinek! Hajrá Bányász! Hajrá Gyerekek!

Üdv. T.M.T.B

Pályázati lehetőség - Pro Filii Alapítvány



A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil

és nonprofit szervezetek, valamint

magánszemélyek számára olyan közösségi

célokat szolgáló, közérdekű, vagy

humánus okokból megvalósítandó

tevékenységek, civil kezdeményezések

támogatására, amelyek hozzájárulnak a

Magyarországon és a határon túli magyar

lakta településeken élők vagy azok egy

csoportja – kiemelten a gyermekek –

egészségügyi helyzetének, életmódjának,

esélyegyenlőségének javításához, segítik a

szociálisan és egészségileg hátrányos

helyzetűek életminőségének …

olvasd tovább

ÉRTÉKTEREMTŐ KÖZÖSSÉGEKÉRT DÍJ felhívás

Megjelent az ÉRTÉKTEREMTŐ

KÖZÖSSÉGEKÉRT DÍJ hirdetménye

A Miniszterelnökség – a

Miniszterelnökséget vezető miniszter által

adományozható elismerésekről szóló

15/2015. (III. 11.) MvM rendelet alapján –

felhívást tesz közzé a 2024. évi

Értékteremtő Közösségekért díj

adományozására vonatkozóan.

Évente legfeljebb 2 díj adományozható egy

természetes személy, illetve egy civil

szervezet részére.

A díj adományozására a Miniszterelnökség

által közzétett felhívás alapján bárki tehet

javaslatot. …

olvasd tovább



KÖZÖS ÉRTÉKEINK PROGRAM - EURÓPA TÁMOGAT!

Az Ökotárs Alapítvány az Autonómia Alapítvánnyal, a Kárpátok Alapítvány-Magyarországgal

és a Közösségfejlesztők Egyesületével együtt, az Európai Unió forrásainak felhasználásával

pályázatot hirdet fiatalokkal együttműködő magyarországi civil szervezetek számára, az

alapvető uniós értékek és jogok megvédését és előmozdítását segítő ötletek, jó gyakorlatok

gyűjtésére és terjesztésére. A program civil szervezetek olyan fiatal (18-30 éves)

aktivistáinak, önkénteseinek, tagjainak tanulmányútjait támogatja, akik: egyénileg vagy 2 …

olvasd tovább

Híreink

Civil kézikönyv, "Hogyan írjunk pályázatot" Okosfüzet

Új tartalmakkal bővült weboldalunk!

Az alábbi linkeken megtekinthető és letölthető a 2023. évi Civil Kézikönyv és a "Hogyan

írjunk pályázatot" elnevezésű civil szervezeteknek szóló Okosfüzet a Civil Központok

országos hálózatának jóvoltából.

Civil Kézikönyv: https://mntkem.hu/wp-content/uploads/2023/10/CIVIL-KEZIKONYV-2023.pdf

Hogyan írjunk pályázatot? - https://mntkem.hu/wp-content/uploads/2023/10/Hogyan-irjunk-

palyazatot_Online_vegleges.pdf

Ajánljuk hát a kedves Olvasó figyelmébe a fenti tartalmakat és weboldalunkat!

Fókuszban az Adventi időszak



Teljes gőzzel készülünk az év végi

programokra! 2020 óta immár

hagyományosan minden évben a Civil

Központok országos hálózata Adventi Civil

Börze elnevezéssel több hetes akciót

hirdet, melynek célja a helyi civil

szervezetek bemutatkozása,

adománygyűjtő kampányaik

népszerűsítése. Az adománygyűjtő akció

részeként a tavalyi évben rendhagyó céllal

a kárpátaljai óvodák, iskolák,

gyermekotthonok számára szerveztünk

gyűjtést. Az idei évben ismét a helyi

célcsoportokra …

olvasd tovább

Osztályfőnöki Óra a Civil Központ munkatársaival

”Látjátok tehát, hogy cselekedetekből

igazul meg az ember, és nem csupán a hit

által.” Október 25-én, szerdán a kisbéri

TSZC Bánki Donát Szakképző Iskolába

látogattunk el, ahol a diákok rendhagyó

osztályfőnöki óra keretében az

önkéntességgel, a civil szervezetek

működésével, az iskolai közösségi

szolgálattal és az Alacoolj elnevezésű

társasjátékkal ismerkedhettek meg. Az

osztályfőnöki órán asztalos, divatszabó,

szerszámkészítő szakos diákok vettek

részt. …

olvasd tovább

PROGRAMAJÁNLÓ



Híred van? Megosztanád velünk?

Szeretnéd, hogy az általad képviselt egyesület / alapítvány / szervezet / közösség hírei

megjelenjenek hírlevelünkben?



Küld  el  nekünk  a  civil.kem@mntkem.hu  címre!  Mi  pedig  honlapunkon,  közösségi

oldalunkon és hírlevelünkben megjelentetjük azt!

FIGYELEM!

Kérjük  a  civil  szerveteket,  hogy  amennyiben  változás  történt  a  szervezet  e-mail

címében, telefonszámában, bejegyzett címében, honlapja címében, vagy a nevében azt

nekünk az civil.kem@mntkem.hu e-mail címen jelezzék!

Az elavult e-mail címmel rendelkező szervezetek nem kapják meg a hírlevelet, illetve

nem értesülnek az aktualitásokról!

Hírlevél – 2023. november

Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

2800 Tatabánya, Kós Károly utca 2.

Telefon: 06-34/787-242, 20/236-2553

E-mail: civil.kem@gmail.com, honlap: www.mntkem.hu


